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Архиепископ амерички Васељенске патријаршије Елпидофор, написао је писмо
америчком државном секретару Мајклу Помпеу у којем га упозорава на најгрубље
кршење људских и верских права православних хришћана у Црној Гори, а поводом
усвајања контроверзног Закона о слободи вероисповести. Ради се о једном од
најутицајнијих епископа, не само у САД, већ у целом свету, преноси РТРС.

  

  

Превод текста писма преносимо у целости:

  

Драги господине државни секретару,

  

као председник Сабора канонских православних епископа у Сједињеним Америчким
Државама, имам посебну част препоручити Вашој пажњи посебну забринутост
православних хришћана наше земље, за нашу браћу и сестре у Црној Гори, који подносе
нарушавање верских слобода након недавног усвајања "Закона о слободи
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верописповијести и статусу верских заједница" од стране црногорског парламента.
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  Чини се да имплементација овога закона подразумијева средство за конфискацијуцрквених некретнина изграђених прије 1918, а којима недостаје формалнадокументација о поседовању. Наша браћа и сестре у Православној цркви у Црној Гору судиректно погођена овим мерама које прете осамстогодишњем континуираном духовномприсуству и културном насљеђу. Дубоко сам забринут због све израженијих тензија уцрногорском друштву, у време док православни хришћани настављају са својим мирнимпротестима у напору да заштите своје светиње.  

 3 / 4



Владика Васељенске патријаршије у САД  у писму Мајку Помпеу: У Црној Гори се најгрубље крше људска и верска права православних хришћана - позивам вас да их заштитите
недеља, 19 јануар 2020 00:53

  

  Позивам Вас, стога, да заштитите православне хришћане у Црној Гори, а против билокојег облика кршења њихових људских и верских права, те Вас у потпуности подржаваму вашем водству међународних дипломатских приступа у постизању правичних решења,како у овој ситуацији, тако и у другим ситуацијама које укључују верске слободе широмсвета. Молим се за мир у Црној Гори, верске слободе за све и отворени дијалог са свимстранкама о овом закону. Молим се такође за Вашу породицу и за Сједињене АмеричкеДржаве.  (Спутњик)  

 4 / 4


